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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Etnične, družbene in gospodarske spremembe v Evropi od 6. do 18. stoletja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 ena od: 
 Z dominikalno zemljo je razpolagal zemljiški 

gospod neposredno. 
 Dominikalna zemlja je bila namenjena 

njegovemu gospodinjstvu. 
 Dominikalno zemljo so obdelovali podložniki s 

tlako … 

 

1 ena od: 
 Rustikalno zemljo so uživali gospodu podložni 

kmetje. 
 Za uživanje rustikalne zemlje so kmetje oddajali 

dajatve in opravljali tlako na dominikalni zemlji. 
 Rustikalna zemlja se je delila na hube … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 tri od: 
 kraj srečevanja  
 upravno središče posesti 
 sodno središče 
 možnost obrambe/zatočišča 
 kulturno središče 
 gospodarsko središče posesti … 

 

2.2 1 ena od: 
 na vzpetini/pobočju/skali 
 na okljuku reke 
 na otoku reke … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 dve od: 
 krčenje gozdov 
 krčenje goščav 
 požiganje 
 izsekavanje … 

 

3.2 1  Notranja kolonizacija poteka v okviru istega 
zemljiškega gospostva, zunanja kolonizacija pa 
s preseljevanjem prebivalcev od drugod/z druge 
posesti/iz drugih držav. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 3  M 
 K 
 K 
 M 
 M 
 K 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 dve od: 
 Podpirali so revne člane in obrtniške vdove. 
 Morali so sodelovati pri obrambi mesta. 
 Sodili so v sporih med člani. 
 Člane so nadzorovali pri njihovem vedenju … 

 

5.2 1 dve od: 
 Ščitili so obrtnike in njihove skupne koristi. 
 Pospeševali so boljše delo. 
 Skrbeli so za šolanje pomočnikov/vajencev. 
 Skrbeli so za kakovost izdelkov. 
 Izpopolnjevali so ročno proizvodnjo. 

 

5.3 1 ena od: 
 Omejevali so obseg proizvodnje kljub večjemu 

povpraševanju po izdelkih. 
 Niso smeli uvajati novih tehnologij. 
 Niso smeli večati števila zaposlenih. 
 Onemogočajo pomočnike, da bi postali mojstri. 
 Vztrajali so pri ročni proizvodnji … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  Italija  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  V SREDNJEM VEKU B  V HUMANIZMU  
7.1 1 ena od: 

 Odnosi z antiko so bili 
prekinjeni. 

 Ne poznajo dosežkov 
antike. 

ena od: 
 Se zanimajo za 

dosežke antike. 
 Posnemajo antične 

avtorje in dosežke. 
 Bili naj bi nasledniki 

antične kulture. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

7.2 1 ena od: 
 obdelovanje zemlje in 

živinoreja 
 fevdalno 

gospodarstvo 

ena od: 
 nekmetijske panoge 
 trgovina 
 obrt 
 denarno 

gospodarstvo 

 

7.3 1 ena od: 
 Religija narekuje vse 

razsežnosti življenja. 
 Cerkev je osrednja 

ustanova, ki vodi 
javno in zasebno 
življenje. 

ena od: 
 Bog ni več v središču 

pozornosti. 
 Človeka, lepoto in 

stvari cenijo zaradi 
njih samih in ne 
zaradi Boga. 

 

7.4 1 ena od: 
 Posameznik je del 

širše družbe. 
 Človek je le delček 

minljivega sveta. 
 Je popolnoma v rokah 

Boga in odvisen od 
njega … 

ena od: 
 Človek je v središču 

pozornosti. 
 Človek je predmet 

umetnosti in znanosti. 
 Že na zemlji mora 

živeti polno življenje in 
biti dejaven …  

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  merkantilizem  
8.2 1 dve od: 

 Vir moči in bogastva države je trgovina. 
 Temelj bogastva države so dragocene kovine in 

denar v državni zakladnici. 
 Država mora skrbeti za aktivno trgovinsko 

bilanco. 
 Izvoz mora prevladovati nad uvozom. 
 Strogo je treba nadzorovati uvoz. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  (Galileo) Galilei  
9.2 1 ena od:  

 Galilejevo učenje so razumeli kot napad na do 
tedaj veljavni znanstveni sistem. 

 Pomenila je radikalno spremembo v 
pojmovanju vloge Zemlje kot središča vesolja. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  A  
1  B  
1  E  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 ena od: 
 Cerkev se mora odpovedati premoženju. 
 Cerkev se mora odpovedati oblasti. 
 Duhovščina mora živeti po moralnih načelih … 

 

11.2 1 dve od: 
 odkritost 
 poštenost 
 jasna/vsem razumljiva beseda/razlaga … 

 

11.3 1 ena od: 
 Bil je obsojen na koncilu (v Konstanci). 
 Bil je sežgan na grmadi. 
 Njegova reformacija se je razvila v husitsko 

gibanje … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1 ena od: 
 Tega dne naj bi Martin Luther na vrata grajske 

cerkve v Wittenbergu nabil svojih 95 tez. 
 Martin Luther je začel reformacijo. 
 Martin Luther je razposlal svojih 95 tez in 

teologe povabil k razpravam. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1  odposlanci/namestniki knezov in mest/knezi  
13.2 1 ena od: 

 Deželni knezi odločajo o veri 
podložnikov/prebivalcev dežele. 

 V državi sta se oblikovali dve veroizpovedi. 
 Knezi imajo pravico izbirati svojo vero, njihovi 

podložniki pa jim morajo slediti. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1  praška defenestracija  
14.2 1 tri od:  

 (Kraljevina) Francija 
 (Kraljevina) Poljska 
 Ogrska 
 Cerkvena država/Papeška država 
 Republika Genova 
 Beneška republika 
 Španija 
 nekatere nemške dežele … 

 

14.3 1 ena od: 
 Ker so se tam stikale katoliške in protestantske 

dežele/spopadale vojske katoliških in 
protestantskih dežel/držav. 

 Ker je (katoliški) cesar/avstrijska vladarska hiša 
želela utrditi oblast v Nemčiji/cesarstvu (tudi 
nad protestantskimi deželami). 

 Ker protestantski knezi/vladarji niso dovolili, da 
bi (katoliški) cesar utrdil oblast na ozemlju 
celotnega (rimsko-nemškega) cesarstva. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15  A  PORTUGALSKA B  ŠPANIJA  
1 ena od: 

 ugodna zemljepisna 
lega ob Atlantiku 

 stabilna državna 
ureditev 

 izboljšave v gradnji 
ladij … 

ena od: 
 pobude Krištofa 

Kolumba 
 konec rekonkviste 
 naklonjenost 

dvora/kraljice Izabele 
in kralja Ferdinanda … 

 

1 ena od: 
 Vasco da Gama 
 Bartolomeo Diaz 
 Pedro Alvarez Cabral 

ena od: 
 Krištof Kolumb 
 Ferdinand Magellan 

 

1 ena od: 
 Ustanavljala je zgolj 

trgovske postojanke 
in ni prodirala v 
notranjost dežel. 

 Šlo je le za izmenjavo 
trgovskih artiklov in ne 
za vpeljevanje nove 
ureditve … 

ena od: 
 Ustanavljala je 

podkraljestva in 
province, kjer so 
vladali kraljevi 
namestniki. 

 Prenašala je španski 
sistem ureditve. 

 Imeli so jih za del 
kraljestva … 

 

1 dve od: 
 indijske dišave 
 sladkorni trs 
 dragocene kovine 
 rastlinske in živalske 

vrste 
 sužnji iz Afrike … 

dve od: 
 dragocene kovine 
 rastlinske in živalske 

vrste 
 krompir 
 fižol 
 kakav 
 tobak 
 sifilis … 

 

1 ena od: 
 Sklenili sta sporazum 

o delitvi sveta med 
obe kolonialni sili. 

 Podpisali sta 
sporazum v kraju 
Tordesillas (leta 
1494). 

 Podpisali sta 
sporazum v kraju 
Zaragoza (leta 1529). 

ena od: 
 Sklenili sta sporazum 

o delitvi sveta med 
obe kolonialni sili. 

 Podpisali sta 
sporazum v kraju 
Tordesillas (leta 
1494). 

 Podpisali sta 
sporazum v kraju 
Zaragoza (leta 1529). 

 

Skupaj 5  
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Vzpon meščanstva in uveljavitev parlamentarizma 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 Trdili so, da vsa oblast izvira od Boga. 
 Trdili so, da so vladarji božji pooblaščenci na 

zemlji. 
 Vladarji so po milosti božji. 

 

16.2 1 ena od: 
 Vir oblasti je v družbeni pogodbi. 
 Temelj oblasti je dogovor med vladajočimi in 

vladanimi. 
 Temelj oblasti je ljudstvo. 
 Vladarji so vezani na zakone/na voljo ljudstva. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1 dve od: 
 Ker so uresničevali posamezne razsvetljenske 

ideje. 
 Ker so uvajali reforme (izhajajoče iz 

razsvetljenske miselnosti). 
 Ker so se imeli za služabnike ljudstva. 
 Ker so svojo oblast utemeljevali na volji ljudi … 

 

17.2 1 dve od: 
 Friderik II. (Veliki) (Pruski) 
 Marija Terezija 
 Jožef II. 
 Katarina II. (Velika) 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 ena od: 
 pravica do izbiranja vladavine po volji ljudstva 
 ker (angleška) oblast ne spoštuje volje ljudstva 
 vladanje v dobro ljudstva … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1  Deklaracija o človekovih (in državljanskih) 
pravicah/Deklaracija o pravicah človeka in 
državljana 

 

19.2 1  bratstvo, enakost, svoboda  
19.3 1 ena od: 

 Onemogočili so jim delovanje. 
 Obsojali so jih na smrt. 
 Obsojali so jih na giljotino … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 štiri od: 
 Kraljevina Španija 
 Renska zveza 
 Švicarska zveza/Švica 
 Kraljevina Italija 
 Neapeljsko kraljestvo 
 Varšavsko veliko vojvodstvo 

 

20.2 1 ena od: 
 Avstrija je priznala poraz v vojni s Francijo. 
 Avstrija je izgubila Salzburško, dele Dalmacije, 

Istre, Hrvaške, vzhodne Tirolske, Koroške. 
 Ustanovljene so bile Ilirske province. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 prepoved trgovanja Francije z Anglijo 
 Napoleonov gospodarski ukrep proti Angliji 
 prepoved gospodarskih stikov dežel, ki so bile 

odvisne od Napoleona, z Anglijo … 

 

21.2 1 ena od: 
 Anglija je bila prisiljena iskati nove trge/je 

izgubila evropske trge. 
 Anglija je zvišala davke. 
 Anglija je usmerila svojo trgovino predvsem v 

zunajevropske kolonije. 
 Iskala je trge v čezmorskih deželah … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 3  L 
 S 
 L 
 K 
 S 
 K 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1 ena od: 
 o ureditvi političnih razmer v Evropi na novo 
 določitev novih mej med državami 
 obnova sveta, ki ga je uničila francoska 

revolucija/restavracija starega reda 
 postavitev na prestol starih vladarskih rodbin 
 vzpostavitev ravnotežja moči med velesilami 
 Evropi zagotoviti trajen mir 
 zagotoviti trajen notranji mir v posameznih 

državah 

 

23.2 1  Nemška zveza  
Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1  Franc Jožef (I.)  
24.2 1 ena od: 

 Razglašena je bila brez podpore parlamenta. 
 Bila je vsiljena. 
 Ni imela večinske podpore parlamenta. 
 Razglasila jo je vlada. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  B 
 C 
 D 
 F 
 A 
 E 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Antična kulturna dediščina na tleh današnje Slovenije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  Dolenjska  
1.2 1 ena od: 

 ker še ni bilo razvitega cestnega omrežja 
 ker poti/ceste še niso bile utrjene … 

 

1.3 1 ena od: 
 železni/kovinski izdelki 
 izdelki iz stekla … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  A  
1  C  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 ena od: 
 po rečni poti 
 po Donavi, Savi, Ljubljanici 
 od Črnega morja preko celine do Jadranskega 

morja … 

 

3.2 1 ena od: 
 Ker je bilo to staro ime njihove domače dežele 

Tesalije. 
 Ker jih je to spominjalo na domačo deželo. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  Serapili  
4.2 1  Noriško kraljestvo  
4.3 1 dve od: 

 Postavljali so vojaške postojanke. 
 Spodbujali so trgovanje (z zasedenimi in s 

sosednjimi ljudstvi). 
 Ustanavljali so mesta. 
 Razvijali so cestno omrežje. … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1  Navport/Navportus/Nauportus  
5.2 1 ena od: 

 Ker se je prevoz po rekah končal/začel na 
Ljubljanici. 

 Ker od tod do (Jadranskega) morja tovora niso 
mogli prepeljati po rekah. 

 Ker so tam pretovarjali s cest/poti na rečni 
promet … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 ena od: 
 Uvedli so dvoletno kolobarjenje. 
 Uveljavili so uporabo pluga (namesto rala). 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 3  D 
 A 
 F 
 B 
 E 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1 ena od: 
 Maksimilijan ni hotel darovati rimskemu bogu. 
 Maksimilijan se ni vdal pritisku … 

 

8.2 1 ena od: 
 V nasprotnem primeru ga ne bi šteli za 

»svetega« Maksimilijana. 
 V nasprotnem primeru o njem ne bi bila 

ohranjena legenda. 
 Sicer ga ne bi razglasili za svetega, če bi 

popustil pritisku … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  Ptuj  
9.2 1 ena od: 

 Obe novi verstvi/mitraizem in krščanstvo sta 
bila monoteistična. 

 Obe novi verstvi/mitraizem in krščanstvo sta 
širila odrešenjski kult/vero … 

 

Skupaj 2  
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Razvoj zgodovinskih dežel in Slovenci 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  s severa/s severovzhoda/iz Moravske 
 okoli leta 550/sredi 6. stoletja 

Za obe navedbi 1 točka. 

10.2 1 ena od: 
 Staroselci so se zatekli na varna mesta (v 

obalna mesta ali refugije). 
 Staroselci so bili (delno) pobiti ali zasužnjeni. 
 Staroselci so se (skozi stoletja) stopili/asimilirali 

s priseljenci … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 Slovani niso poseljevali obalnega predela. 
 Mesta ob morju niso bila porušena/opustošena 

(tako kakor celinska mesta). 
 Obalna mesta so obdržala kontinuiteto iz 

antičnih časov. 
 V obalnih mestih se je obdržalo staroselsko/ 

romansko prebivalstvo … 

  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 3  S 
 S 
 K 
 S 
 K 
 K 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13  A  KRANJSKA B  ŠTAJERSKA  
1  Ljubljana  Gradec/Graz  
1 ena od: 

 Grofija v Marki in 
Metliki 

 del Istre/Pazinska 
grofija 

ena od: 
 Savnija/del ob 

Savinji/Celje z okolico 
 Slovenj Gradec z 

okolico 

 

1 ena od: 
 po Kranjski krajini 
 iz imena Kranj 

(Carnium po lat.), 
središča Karniole 

ena od:  
 po gradu Steyr 
 po gradu, iz katerega 

je izhajala rodbina 
Traungau 

 

1 dve od: 
 Deželni knez je 

skliceval deželni zbor. 
 Deželani/plemiči so 

morali priseči 
zvestobo deželnemu 
knezu. 

 Deželni knez je imel 
vrhovno sodno oblast. 

 Deželni knez je lahko 
kaznoval neposlušne 
deželane/plemiče. 

 Deželani/plemiči so 
se morali odzvati na 
vojaški poziv … 

dve od: 
 Deželni knez je 

skliceval deželni zbor. 
 Deželani/plemiči so 

morali priseči 
zvestobo deželnemu 
knezu. 

 Deželni knez je imel 
vrhovno sodno oblast. 

 Deželni knez je lahko 
kaznoval neposlušne 
deželane/plemiče. 

 Deželani/plemiči so 
se morali odzvati na 
vojaški poziv … 

 

1 ena od: 
 Izoblikovala se je 

deželna zavest. 
 Za svojo domovino so 

šteli deželo … 

ena od: 
 Izoblikovala se je 

deželna zavest. 
 Za svojo domovino so 

šteli deželo … 

 

Skupaj  5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2  C 
 A 
 D 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 ena od: 
 (Herman II.) Celjski je rešil življenje Sigismundu 

v bitki pri Nikopolju (leta 1396). 
 Cesar Sigismund Luksemburški se je poročil s 

(hčerko celjskega grofa) Barbaro Celjsko. 
 Cesar Sigismund Luksemburški je Celjske 

povzdignil v državne kneze. 

 

15.2 1  Beograd  
15.3 1 ena od: 

 Rodbina Celjskih je izumrla. 
 Posest Celjskih so podedovali Habsburžani. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 dve od: 
 Mesto je bilo obdano z obzidjem. 
 Postavljeno je bilo ob vznožju gradu. 
 Postavljeno je bilo na naravno zaščiteni legi (ob 

vznožju hriba/ob reki). 

 

16.2 1  Mestne pravice je dobilo v povezavi s turškimi 
vpadi (skupaj s še nekaterimi mesti) … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1 dve od: 
 sodna pristojnost nad meščani 
 presoja o prošnjah/zahtevah meščanov 
 predstavlja mesto (navzven) … 

 

17.2 1 ena od: 
 mestni gospod 
 deželni knez 

 

17.3 1  Pogovorna jezika sta bila slovenski (in nemški); 
uradovanje je potekalo v nemškem jeziku. 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  KMEČKO 
    PREBIVALSTVO 

B  NEKMEČKO 
    PREBIVALSTVO 

 

18.1 1 tri od: 
 poljedelstvo 
 živinoreja 
 vinogradništvo 
 gozdarstvo 
 trgovina  
 obrt … 

tri od: 
 trgovina 
 obrt 
 rudarstvo 
 fužinarstvo 
 solinarstvo … 

 

18.2 1 ena od: 
 vino 
 les/lesni izdelki 

ena od: 
 živo srebro 
 železo/kovine 
 sol 

 

18.3 1 dve od: 
 obvezna prodaja v 

mestih/na sejmih 
 plačevanje mitnine 
 plačevanje mostnine   
 plačevanje carin … 

dve od: 
 plačevanje mitnine 
 plačevanje mostnine 
 Pri trgovanju na dolge 

razdalje je velik delež 
pobral posrednik/ 
trgovec … 

 

18.4 1 ena od: 
 Bil je osebno 

nesvoboden. 
 Moral je delati tlako/ 

oddajati pridelke. 
 Gospod je moral 

odobriti vsako večjo 
spremembo. 

 Zemljiški gospod je bil 
tudi njegova sodna 
oblast … 

ena od: 
 Bil je osebno 

svoboden. 
 Ni mu bilo treba delati 

tlake. 
 Lahko je zapustil 

tistega, ki mu je 
ponudil zaposlitev. 

 Svoje pritožbe/zahteve 
je lahko predstavil 
mestnemu sodniku … 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 štiri od: 
 cistercijani 
 kartuzijani 
 benediktinci 
 dominikanci 
 minoriti 
 frančiškani 

 

19.2 1 ena od: 
 kartuzija Žiče 
 Žiče, kjer je bil samostan kartuzijanskega reda 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1  Deželni stanovi/plemstvo so bili zadržani/so 
nasprotovali utrjevanju taborov, ker so se bali, 
da bi jih lahko uporniki uporabili med kmečkimi 
upori. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

20.2 1 ena od: 
 ker so jim tabori dajali zaščito med turškimi 

vpadi 
 ker so bili med turškimi vpadi najmanj zaščiten 

sloj prebivalstva 
 ker so imeli do bližnjega gradu/mesta predaleč 

(da bi se vanj zatekli med turškim vpadom) … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 pet od: 
 Ljubljana 
 Škocjan 
 Dolenjske Toplice 
 Brežice 
 Maribor 
 Ptuj 
 (Murska) Sobota 
 Piran 

 

21.2 1 dve od: 
 pisanje/tiskanje knjig 
 prevajanje v slovenski jezik  
 ustanavljanje protestantskih šol 
 organiziranje (slovenske) protestantske cerkve 
 ustanovitev tiskarne za tisk slovenskih knjig 
 zagotovitev štipendij za študij (kranjskih 

študentov) na univerzi … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 da bi lahko Biblijo brali tudi zunaj Kranjske 
 da bi jo lahko brali tudi tisti, ki govorijo druga 

(slovenska) narečja … 

 

22.2 1  ker je bilo Prekmurje del Ogrske, kjer niso 
izvajali protireformacije 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  C   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 tri od: 
 prepoved protestantskega bogoslužja 
 izgon protestantov 
 izgon predikantov 
 ukinitev protestantskih šol 
 zažiganje protestantskih knjig 
 uničevanje protestantskih cerkva … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

24.2 1 ena od: 
 Z ustanovitvijo jezuitskih kolegijev so poskušali 

poskrbeti za boljšo izobrazbo duhovščine. 
 Z vizitacijami/pregledom delovanja lokalnih 

cerkvenih skupnosti so uvedli strožji nadzor nad 
(nepravilnim) delom duhovščine … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1273 
 1515 
 818 
 1508 
 811 
 1365 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  

 
 
Skupno število točk IP 2: 60 


